## CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 658/92 of 16 March 1992 correcting the Danish version of Regulations (EEC) No 778/83, (EEC) No 2213/83, (EEC) No 899/87, (EEC) No 1591/87, (EEC) No 1730/87, (EEC) No 79/88 and (EEC) No 920/89 as regards the provisions concerning marketing in quality standards for certain fresh fruit and vegetables

(Official Journal of the European Communities No L 70 of 17 March 1992)

On page 15, in Article 1, seventh line: for: '... Regulation (EEC) No 1703/87,' read: '... Regulation (EEC) No 1730/87,'.

Corrigendum to Council Directive 95/63/EC of 5 December 1995 amending Directive 89/655/EEC concerning the minimum safety and health requirements for the use of work equipment by workers at work (second individual Directive within the meaning of Article 16 (1) of Directive 89/391/EEC)

(Official Journal of the European Communities No L 335 of 30 December 1995)

On page 29 in Article 2 (1), third line: for: '... 5 December 1995.', read: '... 5 December 1998.'.

Corrigendum to Commission Decision 96/182/EC of 21 February 1996 laying down special animal health conditions and veterinary certification for the importation of certain categories of fresh poultrymeat from Israel and certain animal health restrictions after such imports

(Official Journal of the European Communities No L 55 of 6 March 1996)

On page 32 in Article 3:

for: '... 30 April 1996.',

read: '... 30 September 1996.'